
Domáćı úloha z 2. ř́ıjna 2015 (odevzdává se 9. ř́ıjna 2015)

Na množině F všech zobrazeńı [0, 1] → [0, 1] jsme na cvičeńı definovali
následuj́ıćı uspořádáńı: pro libovolná f, g ∈ F

f ≤ g ⇐⇒ ∀x ∈ [0, 1] : f(x) ≤ g(x)

a ukázali, že (F ,≤) je úplný distributivńı svaz.

a) Necht’ R je množina všech funkćı z F , které jsou rostoućı. Rozhodněte,
zda R je podsvaz svazu F . Pokud ano, vysvětlete, zda je svaz R mo-
dulárńı, distributivńı či úplný.

b) Necht’ S je množina všech funkćı z F , které jsou spojité. Rozhodněte,
zda S je podsvaz svazu F . Pokud ano, vysvětlete, zda je svaz S mo-
dulárńı, distributivńı či úplný.

c) Necht’ zobrazeńı ϕ : F → F je určeno předpisem(
ϕ(f)

)
(x) =

(
f(x)

)2
pro každé f ∈ F a každé x ∈ [0, 1]. Rozhodněte, zda je ϕ izotonńı
zobrazeńı, resp. homomorfismus svaz̊u.

d) Necht’ zobrazeńı ψ : F → F je určeno předpisem(
ψ(f)

)
(x) = 1

2

(
f(x) + f(1− x)

)
pro každé f ∈ F a každé x ∈ [0, 1]. Rozhodněte, zda je ψ izotonńı
zobrazeńı, resp. homomorfismus svaz̊u.
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